

Protokoll FSR Philosophie

Sitzung 03 im Wintersemester 20/21 18.11.2020

Ort und Uhrzeit: 18.11.20 12.00 Uhr

Legende der Abstimmungen (Ja/Nein/Enthaltung)

Protokollant*in: Valentin

Anwesende: Matthias S., Emil, Lea, Aaron, Valentin

Gäste: /

Beschlussfähigkeit: 5 von 8 ist gegeben.

Tagesordnung:

1. Annahme der Tagesordnung
2. Annahme des letzten Protokoll 02 vom 14.10.20 (Abstimmung: (5/0/0) angenommen)
3. Mitglieder

Cole hat am 9.11. seinen Rücktritt bekannt gegeben.

4. Finanzen
 - a. Abschluss HHJ 19/20 Abstimmung
 - b. Der FSR Philosophie möge beschließen, für das Haushaltsjahr 2020/21 folgende Ausgaben (2.149,35€) unter folgenden Posten (Veranstaltungen, Geschäftsbedarf, Ausstattung, Geräte, Medienkauf, Telefon/Kopierkosten, Werbung/ Veröffentlichungen, Abgang an die VeFa und Übertrag ins nächste Haushaltsjahr) bereitzustellen.

HHP01 20/21 beschlossen Abstimmung: (5/0/0) angenommen

5. Struktur des FSR

Der FSR beschließt wöchentliche Sitzungen und eine wöchentlich wechselnde Sitzungsleitung. Ein Vorsitz ist weiterhin nicht gewünscht. Abstimmung (5/0/0) angenommen.

Matthias S. verlässt die Sitzung. Die Beschlussfähigkeit ist mit 4 Anwesenden weiterhin gegeben.

6. Planung
 - a. Weihnachten

Der FSR beschließt am 16.12. eine Weihnachtsfeier zu veranstalten mit einer Weihnachtsvorlesung und einem Quizturnier mit anschließender Preisverleihung.

Abstimmung: (3/0/1) angenommen.

- b. Vollversammlung

Der FSR beschließt eine Vollversammlung in der ersten kompletten Januarwoche 2021 zu veranstalten. Der genaue Termin wird in Abhängigkeit des Doodles für die regelmäßigen Sitzungen in der nächsten Sitzung beschlossen. Dabei folgt dann auch der Beschluss der vorläufigen TO.

Abstimmung (4/0/0) angenommen.

7. Bericht der VeFa

Da der Vernetzungsbeauftragte nicht anwesend ist, liegt kein Bericht vor. Er wird kontaktiert, ob er bei der letzten VeFa war und den Bericht nachreichen kann.

8. Sonstiges

a. Nächstes Get-together

Der FSR beschließt: In dieser Woche findet kein Get-together statt. Emil erstellt eine Telegramumfrage für die Festlegung des nächsten Termins. Der nächste Termin soll in der letzten Novemberwoche stattfinden.

Abstimmung: (3/0/1) angenommen.

b. Nächster Termin

Der FSR beschließt eine Umfrage für den nächsten Termin und die Terminfindung der wöchentlichen Sitzungen durchzuführen. Die Sitzungsleitung übernimmt Aaron.

Vorläufige TO:

0. Annahme der Tagesordnung
1. Annahme des Protokolls vom 18.11.20
2. Weihnachten
3. Get-together
4. Vollversammlung
5. Sonstiges

Abstimmung: (4/0/0) angenommen.

c. Kommunikation

Der FSR beschließt anzufragen den Telegramchat der Erstis 19/20 an den Broadcast anzuheften. Der FSR beschließt außerdem mit dem Gründer des entsprechenden Discordservers Kontakt aufzunehmen für eine zukünftige Zusammenarbeit und ihn zur nächsten Sitzung einzuladen. Der FSR beschließt den Telegramchannel erneut via Buschfunk zu bewerben.

Abstimmung: (4/0/0) angenommen.

Ende der Sitzung: 13:56 Uhr